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L{lean oOy4yeHU:

10.3.1.14 - 3HaTh onpeneacHue
CIOKHON (DYHKIIMH Y HAXOOUTh €€
IIPOU3BOIHYIO;

10.3.1.13 - HaxXOAUTHh TPOU3BOAHBIC
TPUTOHOMETPUYECKUX (DYHKIIHH;




Kpurepuu o1ieHUBaHUS

* UCITIOJIB3YCT IIpaBUJIa HAXOXKIACHHN HpOI/IBBOI[HOﬁ CYMMBI, ITPONU3BCACHUA U YaCTHOI'O,

* YMEET HAXOAUTh IIPOU3BOIHYIO IIPOU3BEACHUS U YACTHOTO;
* YMEET HAXOJUTh MPOU3BOIHYIO CI0KHON (PYHKIIUU

* YM€EEeT HaXOAUTh IIPOU3BOIHYIO TPUTOHOMETPHUYECKUX (DYHKITUH



AKTyaJu3alnus H3Y4eHHOI0 MaTepuaJia

dpoHTaIBHASA padoTa

CocramnTh ypaBHeHMe KacarteNnbHOM K [PAPMKY PYHKLMM:

11.43. y = x’ B Touke x = — 1.
11.44. y =sinx B Touke x = 0.

11.4S. y=-32c~ B TOUKe X = 1.

11.62. Ha xpmBo# f (x) = x* — x + 1 HaliTH TOUKY, B KOTOpPO#H
KacaresibHad napajuiejibHa npaMod y = 3x — 1.

CocTaBUThH YPABHEHHUE JAHHOM KACATEJIbLHON U YPABHEHUE
HOPMAJIM K KacaTeJbHOM

Y= + 2
B —
x5

M (2;3)
Vi = 3%

Yu =



lNpaeuna odugpepeHyupoeaHUsi
(. +v)=u'+V'
(cu )= cu',c = const
(v —v)=u'—'

(v )=u'v+uv'

2 u'v — uv'
vV V2




Paccemompum pyHxuuu

f(t)=sint  g(x)=x>-2x+5

y = sin(x2 —2x+ 5)

y = f(g(x))
/N

BHuewHan
Pynxuyun BruympeHnHan
PpyHryun




Ipumeput:

/ Brewnaa ghynnyus =t ¢

Dy = (2x+1)-

\

1

1

Buympennan pyuxuua [ = 2x +1

2)y=

sin? x SN’ x

2

= (sinx)~

_—

y = (sin )C})F2
k—b

BHewHsan ynxuun f — t_z

Buympennasa gpynxuyua [ =SIN X




3)y :Q‘/ 2x+ Zj
4 Buympennan pynxuus

AN kb 71_
[ =2x+—

4

v

Brewmnaa pynxyun | =1gt




Onpedeaumsb HYMPEHHIOI0 U BHEUWIHIOIO
PdyHxuuu 011 0aHHOU CA0HCHOU PYHKUUU:

1)y:(51x+1}i

-
t =4x + 1 - snrympennaa pynkyun

f — t4 - BHeWHAA yHKYUA

\



Onpedeaumsb HYMPEHHIOI0 U BHEUWIHIOIO
PdyHKUUIO 019 OAHHOU CA0NHCHOU PYHKUUU:

2)y 5smn2x

A4

.
t = 2x - Buympenuasa gynxyusn

f =sint - Brewnas pynxkyusn




Onpedeaumsb HYMPEHHIOI0 U BHEUWIHIOIO
PdyHKUUIO 019 OAHHOU CA0NHCHOU PYHKUUU:

_ | _ -3
=iy =l

r
f =x+] - Buympennasa gyruusn

f — l‘_3 - BHewnasn oynxuus

\



Onpedeaumsb HYMPEHHIOI0 U BHEUWIHIOIO
PdyHKUUIO 019 OAHHOU CA0NHCHOU PYHKUUU:

2
4)y =cos’ x V= (QOS x?

g
[ = COS X - Buympennasn ynxuus

<
f —¢* - Buewmnsn Pynxuun

\.



IIpaBujio HaAXO0KAECHUA MIPOU3BOTHON CJI0KHOU
(pyHKIMU
[Ipou3BogHass CHOKHOM (PYHKIIMM paBHAa HOPOM3BOJHOM BHEIIHEH

(PYHKIIMA HA TPOM3BOJAHYIO BHYTPEHHEN (DYHKIIUU
Ecau h(x) = g(f(x)), Torma
h’(x) = g’(1(x))1'(x)

1)y =losldx,

t =4x ’ —
3 — .
kfzcost' =/

y' =(COSf) -(4x)' =—sint-4=-4sint =

=4sin4x



Halitn npon3BOgHYI0 (PYHKIIMH:

2)y =ctg‘ 2x+%

f=2x+ : , L
[ =cigt

’ T 1 2
= ctot) - 2x+— = -2:
y'=lergt) ( 3 sin” ¢ sin” ¢




Haviti npon3BoaHYI0 PyHKIIUHN:

3)y =sin” x

t =sin x
/ f,'t’

S=t

/ /
/

% =(t2) -(sinx) =2£-COSX =2SINXCOSX =SINn2x



Halith npon3BOAHYI0 (PYHKIIMU:

4)y = (x\2 + Z)f)[

Y

t=x>+2x

<f=t4 y=rr

/ /

V=) (¢ +2x) =47 - (2x+2)=8F - (x+1) =

= 8(x + 1)- (x2 + 2x)3



Reflection of the lesson

Green-not problems. All is
clear

Yellow- I have some little
problems

Red-I don’t understand the
task. I need one’s help







